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9/18（月） 敬老会 
 地域のお年寄りの方をお招きして、白井公民館で行われた敬老会に中学校

からボランティアとして5人の生徒が参加しました。一緒にボッチャを楽し

んだり歌を歌ったりしました。お弁当もいただきながら、くじ引きのお手伝いなど行いま

した。お年寄りの方は元気で明るく、ボッチャのボールを渡すたびにお礼を言ってくれ優

しい方々でした。地域の方々もお年寄りを敬い、協力して地域を支えていることを感じ温

かい気持ちになりました。   

 

 

9/20（水） 英語発表会 
 当初9月13日に予定されていたのですが、先日の台風の影響で止まっていた電車の影響で 

1週間延期しての発表会でした。 

 夏休み前から発表の内容を決めて気持ちを込めて練習してきました。文章を暗記するのは練習すればできますが、

話の役になりきって声の調子を変えて読むのは難しかったです。特にジェスチャーや声で三種類の役を作っていくの

が大変でした。本番では緊張しましたが、練習した成果を出せたと思うので良かったです。学習発表会でも学校のみ

んなの前で発表するので引き続き練習してさらにいいものを披露できるようにしたいです。       （３年）                                          

 

9/2１（木） 駅伝                

＜感想＞ 

〇かなり緊張していて不安があったが、試合前のアップの時、 

「チームのために頑張ろう」という気持ちに変わりました。 

〇本番では、いつもの練習よりペースを上げすぎて少しきつかったが、 

「死ぬ気でやっても死なない」と頭で思い、最後まで走れた。 

〇走ってきた仲間を見たら緊張がふっとんだ。みんなの顔が見え、声援が聞こえたのでラストスパートをかけて全力で走った。 

〇タスキをもらい走り始めると緊張など何も感じることなくつなぐことだけを思って走った。 

〇なんとしても最後まで走りきるという思いで最後まで走りきることができてよかった。 

〇一人一人があきらめずに次の人につなごうと頑張っていました。最高のパフォーマンスで臨めた。 

〇練習はしっかり参加し、走るときはしっかり集中するのが大事。一番大切なことは楽しむこと。 

〇夏休みから頑張ってきたことが報われたのかなと思った。 
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１０月 行 事 予 定       

                   

 

11月 11日（土） 午前中 授業参観  午後 バザー 

 先日PTAの担当の方から「バザー予約販売」についてのお知らせがあったかと思います。今年は、 

なかやパンの注文になります。コロナやインフルエンザの感染者もまだ安定しないことから、地域の方の来校はなく

学校内での開催となります。先日ご協力をお願いしました提供品もありがたいことに続々と集まっています。 

キーマカレーパンやメロンパンが人気のようです。あわせてご協力をお願いします。 

 

学校徴収金のお知らせ 

 第4期（8，9月分）の集金は、10月25日（水）になります。再振替は11月15日（水）です。 

引き続きご協力お願いします。 

 

１０ 月２日（月）月曜日課授業３４５金曜日課６ 午後から生徒会役員選挙  

         給食当番エプロン、三角巾着用 ～3日まで 

    ３日（火）前期給食終了  1年生 口腔衛生指導 ②１A  ③ B組全員 

         合唱コンクール実行委員会 

    ４日（水）お弁当の日 水曜日課２３４５６金曜日課６ 専門委員会 

    ５日（木）金曜日課１終業式（制服）学活  

    ６日（金）～１０日（火）秋季休業日 

１１日（水）後期始業式・生徒会役員任命式  

１２日（木）PTA定例会 給食開始   

    １３日（金）後期第 1回専門委員会  

          後期時間割予定 

    １６日（月）月曜日課１２３４５６    〃 

 １７日（火）火２１３５ 白井小 町探検のため来校 

       市教研のため朝読書、清掃なし 

 １８日（水）学習発表会リハーサル  

          白井小学校 創立１５０周年記念式典 

    １９日（木）学習発表会リハーサル・前日準備  

          体育館部活動 不可 

    ２０日（金）金曜日課５ 学習発表会 B組げんきキャンプ事前学習会 

２３日（月）３年ふれあい活動 午後   生徒評議会 

２４日（火）３年救命講習 

２５日（水）３年音楽発表会 （午前中 市民会館） 

２６日（木）②のみ 研究授業のため５０分授業  朝読書・清掃カット 

      職員会議   後期正式時間割開始 

２７日（金）３年第２回進路説明会  

３１日（火）火１３４５６ ３年第３回定期テスト 

 

 

 


